Axe cylindrique sans téte

Technigues de Fixation

el drassemblages Acier
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DIN 1443

1SO 2340

Désignation :

un axe cylindrigue sans téte, de & 12 mm el de 80 mm de longuaur totale L = DIN 1443 212 x 80.

L mm Poids en kg aux 1000 piéces
12 2,30
16 318 | 580
20 408 | 740 | 11
25 519 | 940 | 14 20
30 629 | 114 171 24.5
35 740 (134 20,2 | 28,9 50
40 851|154 | 233 | 333 | s79| 90
45 862 (174 2684 | 377 65,8 | 102
50 10,7 | 18,4 285 | 421 73,7 114 160
B0 129 |234 | 357 | & 885 | 138 | 196 310
70 274 419 | 80 105 163 23z 365
80 3.4 48,1 688 | 121 187 268 420 750

543 | 778 | 137 222 | 302 476 | B8

80

100 80,5 | BE.7 | 153 247 | 338 530 8946 | 1470

120 640 | 1140 | 1780 | 2560
140 779 | 1340 | 2070 | 3000
150 B34 | 1440 | 2220 | 3220
160 890 | 1540 | 2370 | 3440
180 1000 | 1740 | 2670 | 3880
200 1120 | 1940 | 2980 | 4320




